

9 de julio de 2020

ESTUDIANTADO, FACULTAD Y ADMINISTRACIÓN DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS GENERALES

Gloria Díaz Urbina, PhD Decana de Estudiantes

CERTIFICACIÓN DEL CONSEJO DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS GENERALES PRIMER SEMESTRE DEL AÑO ACADÉMICO 2020-2021

Certifico que la estudiante mencionada a continuación, constituye el CONSEJO DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS GENERALES para el primer semestre del año académico 2020-2021 y ocupa el cargo correspondiente en virtud de la elección que llevó a efecto el estudiantado de esta Facultad.

NOMBRE

PUESTO

Camila N. Fontánez Berrios*

Presidenta



Universidad de Puerto Rico Recinto de Río Piedras Plaza Universitaria, Torre Norte 2^{do} Piso, Oficina 2210

16 Avenida Universidad Suite 1601 San Juan, Puerto Rico 00925-2536

t. 787.764.0000 x. 86002, 86003, 86004

decanatoestudiantes.rp@upr.edu uprrp.edu A esta estudiante la Universidad la recibe y la reconoce como la representante del estudiantado de la FACULTAD DE ESTUDIOS GENERALES. Le exhorta, así mismo, a llevar con orgullo y distinción este honor que le confieren sus compañeros al depositar en ella su confianza y su representación. Le felicita por este logro y le desea éxito en sus gestiones.

GDU:spa

*Según el Capítulo IV, Art. 4.9 - *Términos de la representación y su vigencia*, del Reglamento General de Estudiantes de la Universidad de Puerto Rico, estos estudiantes permanecerán en sus funciones hasta que sus sucesores sean electos y certificados.

c:\users\e110468\documents\consejos de estudiantes\cge 2020-2021\cge 20-21 gene\cert.est.gen 1s 2020-2021.doc